

确保专项活动不走过场

陈求发昨就“转作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动开展情况莅衡督导

李亿龙周海兵陪同

本报讯 (记者 易成章) 随着“转作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动在我省全面展开，腿往基层迈、劲朝基层使、为基层解难题、抓项目促落实，已成为全省上下各项工作的心重。昨日上午，省政协主席陈求发就“转作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动开展情况莅衡督导，市委书记李亿龙，市委副书记、市长周海兵陪同。

陈求发十分关注衡阳经济社会发展。继6月4日莅衡调研后，再次就“转作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动莅衡进行督导，并就上次衡阳提出的综合保税区机构设置，耒阳常宁煤矿扩建、办证问题，土谷塘航电枢纽建设，南岳高速连接线延伸等12个问题的办理情况进行反馈、答复。陈求发指出，要以深入开展“转作风、解难题、抓关键、见实效”活动作为契机，进一步营造聚精会神抓发展、抓

经济建设和项目建设的浓厚氛围。要对前一段活动开展情况进行认真梳理，针对调研督查发现的问题要认真地逐一解决、落实，确保不走过场，见到实效。

李亿龙感谢省委、省政府、省政协一直以来对衡阳的关怀和帮助，并就上半年衡阳经济社会发展情况、全市抗旱救灾工作以及12个重大问题的对接落实情况进行介绍——

今年以来，我市以开展“转作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动为契机，牢牢把握“稳中求进、好中求快”的总基调，按照“提升新标杆、打造升级版”的总要求，大力推进“开放带动、基础先行、兴工强农、创新发展”战略，积极推进稳增长、调结构、促转型、惠民生，经济发展扭转了一季度主要指标全面下滑的被动格局，呈现出发展态势十分强劲、各项工作亮点纷呈、社会大局和谐稳定的良好局面，社会事业实现了平稳较快发展。

6月份以来，我市受持续高温少雨天气影响，出现了大面积的严重旱情，呈现出整体气温高、高温天数多、受灾范围广的特点。面对严重旱情，市委、市政府把抗旱救灾作为当前压倒一切的头等大事来抓，牢固树立防大旱、抗大灾的思想，紧急动员和组织各种力量，始终把握工作主动权，千方百计保民生、保生产、保稳定。7月22日全市启动抗旱Ⅲ级应急响应，所有市级领导全部深入抗旱一线指导抗旱救灾，全市各级干部全面取消双休日投入抗旱，全市共派出176个抗旱服务队、56万名干部职工奋战在抗旱一线，市县两级财政已投入5300多万元用于抗旱。同时，千方百计寻找新水源，保证群众饮水安全，并抓住时机实施人工增雨，合力抗旱保丰收。

省“转作风、解难题、抓关键、见实效”专项活动开展以来，我市积极改进工作作风，密切联系群众，努力寻找经济社会发展的难

题、症结，认真研究解决问题的对策、措施。接到省专项活动第三组7月4日会议纪要后，在省委、省政府、省政协及有关各方的大力支持下，我市按照会议研究确定的12个问题，主动对接、精心组织、大力协调，取得了较好进展。其中1个已经落实，其他正在落实之中。

中核集团董事长、党组书记孙勤出席活动，提出在产业发展方面进一步加强与衡阳的合作。

省政协副主席欧阳斌，省政府副秘书长向曙光，市领导廖炎秋、罗东海、胡水龙、李慧星参加座谈。



众志成城战旱魔

要把农民工当作自己的兄弟姊妹

市领导为高温下的劳动者“送清凉”

城区蔬菜受灾4.5万亩
市领导要求保障供应、平抑价格、确保安全

本报讯 (记者 武孝军) 昨日，市政府党组成员蒋勋功督查城区蔬菜基地抗旱保菜情况，要求保障市场供应，平抑蔬菜价格，确保质量安全，让市民吃上平价菜、放心菜。

雁峰区爱心乐蔬菜基地今年已打了5口井，加上原来15口井，为蔬菜生产提供了用水保障，7个品种共有5亩多菜苗即将移栽。基地负责人王甲初说，叶类菜10天左右就可以上市，黄瓜等20天左右可以上市。蒋勋功指出，各城区要加大对蔬菜基地扶持力度，从资金、技术等方面帮助菜农抗旱，搞好蔬菜育苗，保证抗旱夺高产，供应不断档。

珠晖区亮农蔬菜基地、蒸湘区佳和蔬菜基地都是今年新建的，亮农基地使用电脑监控、佳和基地使用以色列农膜遮盖大棚，蒋勋功对这两个蔬菜基地运用先进设备、先进技术表示赞赏，要求基地注重农产品质量安全，保证市民吃上放心菜；发挥蔬菜直销店、网购的作用，让市民吃上平价菜。

据悉，截至8月6日，全市蔬菜受灾面积52.88万亩，成灾面积33.75万亩，绝收面积14.155万亩。其中，中心城区蔬菜受灾面积4.53万亩，成灾面积3.66万亩，绝收面积1.695万亩。



昨日，护林人员使用车载式喷雾器精量喷洒生物农药，帮助南岳忠烈祠旁的古树降温杀虫(上)，并仔细商讨下一步喷药补水的地点和范围(右下)。

受持续高温干旱天气影响，南岳衡山景区旱情不断蔓延，造成全区森林、苗木受损。为尽量减少旱情对景区森林、名木古树的危害，从7月下旬开始，南岳区有关方面组织人员用水泵抽水对旱情严重的天然次生林进行“滋润补水”；对因旱情导致免疫力下降、森林病虫繁殖加剧而濒临枯死的树木则通过车载式喷雾器精量喷洒生物农药，帮助树木“除螨”。

■彭斌 廖欣娅 摄

工伤保险——职工的安全之选
·《工伤保险条例》颁布10周年宣·

两新区初露“概念性”芳容

来雁新城、滨江新区概念性规划初定 相关汇报会昨举行
李亿龙为下一步工作推进定下基调 周海兵出席

本报讯 (记者 易成章) 备受全市上下关注的湘江北段两岸新区(分别暂名“来雁新城”、“滨江新区”)建设已经有了节点性进展。昨日下午，我市举行两个新区概念性规划汇报会。市委书记李亿龙分别为规划方案的完善、开发模式的确定、战略伙伴的选择、拆迁安置的启动等工作定下基调。市委副书记、市长周海兵出席并讲话。

概念性规划初定

湘江北段两岸新区是指湘江北段西岸(来雁新城)和东岸(滨江新区)两个片区。来雁新城位于

石鼓区，四至范围为：蒸阳北路以东、湘江以西、蒸水北路以北、外环北路以南。总面积约8.9平方公里，项目基础设施建设总投资约75亿元。滨江新区位于珠晖区，南起船山东路、北至北外环路、西至湘江、东接酃白路。总面积约8.1平方公里，项目基础设施建设总投资约60亿元。

据悉，两个新区的概念性规划设计工作已于8月1日召开了国际招标评审会。通过来自全国的5位专家投票，(丹麦)广州艾岱普建筑咨询有限公司在5个竞标单位中脱颖而出。中标单位现正在吸取其他4个单位方案的优点，(下转第四版)

一种真抓实干的工作导向

——四论贯彻落实市委十届四次全委(扩大)会议精神

■本报评论员

千重要万重要，行动最重要。当前，我们正处在关键的时间节点。贯彻落实市委十届四次全委(扩大)会议精神，必须狠抓落实，坚持真抓实干的工作导向，确保圆满完成全年各项目标任务。

要修炼真本领。各级领导干部要带头加强学习，认真总结实践经验，切实摸索工作规律，努力在发展实践中提升工作本领，在解决工作中增长工作才干。要提高对经济发展形势的预判力，善于在纷繁复杂的经济形势中准确把握经济发展的主流走势，在困难和矛盾叠加的危机中敏捷捕捉有利发展的先机良机，增强工作的针对性；要提高引领经济发展的驾驭力，紧紧围绕经济社会发展中的重点、难点、热点问题，及时决策，勇于克难，增强工作的主动性；要提高狠抓落实的执行力，把嘴上说的、纸上写的、会上定的化为具体的行动，以踏石留印、抓铁有痕的毅力，雷厉风行、一抓到底的魄力，抓好工作落实，增强工作的实效性。

要锤炼好作风。要把改进作风体现在干事创业的精神上。全市党员干部一定要坚定信心，振奋精神，昂扬斗志，以良好的精神状态投入工作。要把改进作风贯穿于推动发展的实践之中。各级党员领导干部要聚精会神搞建设，一心一意谋发展，心无旁骛干工作，主动到矛盾多、群众意见大、

工作推不开的地方去，多为基层解难题、办实事，全力推动经济发展。要把改进作风落实到服务群众的细微之处。党员干部要树立人本情怀，常怀爱民之情，常思为民之计，以民之所想为决策之基、民之所需为施政之举，做到思想上尊重群众，感情上贴近群众，工作上依靠群众，真心倾听群众呼声，真情解决群众困难，当好人民群众的公仆。

要全力优环境。环境就是形象、就是生产力。要善始善终抓环境。党员干部要树立“人人都市发展环境，个个代表衡阳形象”的强烈意识，始终顾全大局，立足当前，着眼长远，切实抓好环境建设，确保善始善终、善做善成。要重拳出击保环境。对于破坏环境的各种“顽症”，必须以“壮士断腕”的决心、“刮骨疗伤”的勇气，下狠心、用重典、出实招，敢于较真，敢于碰硬，严厉查处，绝不心慈手软，姑息迁就。要创新服务优环境。全面落实首问责任制、限时办结制、办事代理制，少讲不、多讲行，为企业提供个性化、特色化服务，以环境做优来推动企业做大。

“自信人生二百年，会当水击三千里”。实现富民强市、再创衡阳辉煌，是全市人民期待已久的“崛起梦”。让我们沉下身子，甩开膀子，扎实苦干，为早日圆“梦”而努力奋斗！

“三农”贷款余额半年增加33亿

市人大督办农企贷款难建议

本报讯 (记者 许珂) “截至6月末，全市‘三农’贷款余额348亿元，较年初增加33亿元。”昨日，市人大常委会副主任左慧玲、刘运定对《切实解决在集体土地上的农业企业贷款难的建议》办理情况进行督办。

为解决涉农企业贷款难，近年来，我市积极引进和筹建小微金融机构，拓宽融资渠道，引进了耒阳融兴村镇银行、常宁市珠江村镇银行、衡阳县沪农商村镇银行、衡南浦发村镇银行4家股份制银行。与此同时，我市不断创新信贷产品，有针对性地开

展了“小企业联保贷款”、“农户联保贷款”、“公司+农户的信用担保贷款”等无需抵押物的信用贷款业务，受到了小微企业和农户的欢迎。另在传统抵押品的基础上，我市积极拓宽抵、质品种类，现已有林权抵押、企业机器设备抵押、企业库存商品品质押等多种方式，积极探索并破解了小微企业融资难问题。

据了解，目前，我市相关部门正在研究推进农村金融体制改革，推行农村信用体系建设和农村产权交易试点。

市政府副市长唐文峰参加督办。

让保障性住房质量更有保障

市城建投房产公司特邀职能部门把关检查

本报讯 (记者 李明婧 通讯员 邹振桂) 日前，市城建投房产公司特邀市质监站、市安监站等相关职能部门，对该公司承建的保障性住房项目进行质量安全综合检查，旨在进一步提高市本级保障性住房建设的管理水平，让保障性住房质量安全更有保障，让老百姓住得更放心。

保障性住房建设既是安居工程，又是民心工程，受到社会各界广泛关注。市城建投房产公司从2009年开始，承建保障性住房项目共计14个，总建筑面积151万平米，总计22619套(廉租房14921套，公租房6770套，其他住宅928套)，计划总投资额约30亿元，目前已完成投资

额约为13.4亿元。

8月5日，记者跟随检查组来到石惠家园施工现场。检查人员将检查工作细化到构造柱植筋数量、搭接箍筋加密、拉结筋的设置是否符合规范及设计要求，砼浇筑是否存在露筋、剪力墙边缘振捣有否密实等；围墙是否符合规范、地面全面硬化与否、剪刀撑及连墙杆数量够不够，排水设施是否齐全、用电是否使用三级配电和两级保护、临时用电搭设是否规范等。现场检查完后，检查组立即召开施工、监理、业主等各方会议，对存在的问题向监理、施工单位提出整改要求，并下达整改通知书，限期整改到位。

本周值班编委 周仲辉

你好衡阳网 www.hi0734.com

衡阳手机报 移动用户发送 hy 到 10658688734

电信用户发送 hysjb 到 10659600

雁城屏媒 邮箱: ycpm365@sina.com

热线: 13487948168